AEIOAOT'HYXH ¥TO MAOGHMA TON MAOHMATIKON

(ENOTHTA 7)
TMHMA: ... HMEPOMHNIA: .../ ccccoo] oo
AYXKHYH 1
(a)Noa kavete TIG aKOAOVOEG TIPATELG KATAKOPL L.
(A) 500-197= (B) 300-24= (T) 162x3=
(A) 848+2= (E) 189x5= (2T) 547+6=

(B) Na Bpeite To amoTéAEOHA TWV TILO KATW EELOWOEWV:

(A)%+%= (B)%+%= (F)%-%: (A)1-i=

AXKHYH 2
(o) Na CUUTTANPWOETE TA GYUA TTOV AKOAOVOEL:




(B) AvtioToixloe To KABE AVTIKEILEVO LE TNV OVOLAGLO TOV OTEPEOV TTOV 6OV BupIleL:

° ° ° ° ® ® °
KUBOC  KUAIVOPOG  TETPAYWVIKA  TPIYWVIKA  KWVOG opBoywvio ogpaipa
nupapida  nupapida naparnieninedo
AXKHXH 3

(o) Na AVoete T TpofApata mov akoAovBouv.

1. E6bea o 1/5 Twv ypnudtwv pov yia yvuo kat ta 2/5 yia tvpomita. Ti uépog Twv Ypnuatwv
UOU EUELVE;

E¢lowon:

[pdageis:

Amdavtnon:

2. Xe éva ovpTApPL UTTAPYOUV KOKKLVE, KITPIVES Kat UTAE pavédes. To 1/4 amo Ti¢ pavédes ival
KOKKIVEG, TO 1/2 elval kiTpives kat ot vmoloimes Eyovv ypwua umle. Tt uépog¢ amo TIg
Qavéregeival UTAs;

E¢lowon:

[pdgeig:

Amdavtnon:

Av O0Aec oL pavédeg eivar 24, mooes pavédeg eivai :
©  KOKKLVEG : suvurruresueeusesssssesssessssssessessssssnssessssssssssessssessessnessnssesssnssesssnessesssssanssesssnessessnssunssesssnessesunessesses nssnsssessnsssssanessnsanees

KUTPLVEG T cruueuueesseesseessessssesssesssessseesseesssessses e ssse s a8 s8££ 8888 £ AR AR bR
L U 1 PP

3. H ylayia é6waoe ypruata ota yyovia NG Y& va ayopaoovv Kapauéles. Xtnv AOnva édwaoe
5/10 tov €1 kat otnv HAéktpa édSwoe 3/5 tov €1. Ilowo maidi Oa ayopacel mePLOCOTEPES
KAPAUENES;

[pageis:




AXKHYH 5
YTO TILO KATW OXNUA VA avayVWPIoETE TA €(61 TWV YWDV TToL oxnuatifovtat Kot va BaAete v/
ekel IOV TIpEMEL:
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AXKHYH 6
Kd&Be éva amd ta Simdavd Swatetaypéva (evyn
opllel éva ypaupa Tou EAANVIKOU aA@af1Tov.
*J A B A H © [ I Ta o katw (evyn oxnuatidouvv pia AEEn. Iowa
5 — elvat autn;
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